Ежемесячная христианская газета

MUBBILL RAMBIN

\$112(60) Acknops 2011



СЛОВО ОТ РЕДАКЦИИ

И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь; и вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях. И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение! (Лк.2:10-14).

Вы можете отмечать этот день рождения круглый год, ибо лучше говорить, что Он родился в каждый день года, а не в какой-то определенный день, потому что в духовном смысле Он действительно рождается каждый день года в сердцах разных людей. А для нас это гораздо важнее, чем соблюдение священных дней. Выразите свою радость, вопервых, подобно ангелам в служении. Некоторые из нас призваны обращаться к множеству людей. Давайте будем самыми искренними, самыми теплыми словами, но с дерзновением проповедовать Спасителя и Его силу спасать людей. Многие из вас не умеют проповедовать, но умеют петь. Тогда пойте гимны и прославляйте Бога всем сердцем. Некоторые из вас не могут ни проповедовать, ни петь. Тогда вы должны делать то, что делали пастухи. А что они делали? Они распространяли весть, принесенную ангелом. Увидев Младенца, они стали рассказывать то, что им было сказано, и прославлять Бога. Это один из самых лучших способов выражения радости. Святые разговоры также угодны Богу, как проповеди и пение.

А кроме этого, можно мало говорить, но много думать. Помните, что сказано о матери Иисуса? "А Мария сохраняла все слова сии, слагая в сердце Своем". Спокойный, счастливый дух может созерцать в сердце истину о рождении Иисуса в Вифлееме. Созерцайте эту истину снова и снова, исследуйте разные грани этого бесценного бриллианта и благословляйте, почитайте, любите, изумляйтесь и вновь преклоняйтесь перед этим несравненным чудом любви.

И, наконец, идите и делайте добро другим. Подобно мудрецам принесите свои дары и отдайте новорожденному Царю золото любви вашего сердца, ладан хвалы и смирну раскаяния. Отдайте все самое лучшее, что есть в вашем сердце, а также что-нибудь из вашего имущества. Это день радостных вестей, и неприлично появляться перед Господом с пустыми руками. Придите и поклонитесь Богу, явившемуся во плоти, и наполняйтесь Его светом и сладостной силой Святого Духа.

Из проповеди Чарльза Сперджена 24 декабря 1876 г.

ПРОПОВЕДЬ РАДОСТЬ – ПЛОД ДУХА

В своей проповеди пастор Александр Гукк обратил внимание на один из плодов духа – радость (Гал.5:22). В нашем духе, куда сеется Слово Божье, произрастает этот плод. Пастор говорил о поводах для радости, которую может иметь христианин. Радость – это положительное эмоциональное состояние человека, внутреннее чувство приятного удовольствия вследствие желанного случая; само событие или предмет, возбудившие эти душевные

чувства. Каждый человек стремится к радости, счастью.

О какой же радости пишет апостол Павел Филимону?

...слыша о твоей любви и вере, которую имеешь к Господу Иисусу и ко всем святым, дабы общение веры твоей оказалось деятельным в познании всякого у вас добра во Христе Иисусе. Ибо мы имеем великую **радость** и утешение в любви твоей, потому что тобою, брат, успокоены сердца святых. Фил.1:5-7

Причина радости Павла в том, что он наслышан о Филимоновой любви и вере к

Господу Иисусу Христу и ко всем святым. Его вера была деятельной в исполнении добрых дел в Иисусе Христе. Филимон имеет любовь и веру, и апостол Павел радуется этому.

Каждый из нас может иметь радость от того, что брат и сестра, как и ты, имеют веру и любовь, они хотят вместе с тобою служить Богу. Значит, мы радуем и утешаем друг друга. Это не потребительская радость. Эта радость от того, что другой знает Бога. Потребительская радость приходит тогда, когда нам сделали что-то хорошее. Люди



спрашивают друг друга: «Чем ты меня порадуешь?», ожидая что-то для себя. Радость будет совершенной у человека, если другой может порадовать тебя тем, что имеет.

Одно из значений интересного библейского слова по словарю Даля «увещевание» - мириться по уговору, т.е. мириться по обоюдному согласию. Радость, как плод, приходит сама по себе, если мы примиряемся друг с другом, исполняя слово.

Далее в Гал.6-1,2 Павел просит помочь тем, кто совершает ошибку, в духе кротости, по любви: невероломно действовать, а помогать друг другу, как это делал Иисус Христос ... трости надломленной не переломит, и льна курящегося не угасит ... Мф.12:20). Ибо если исполнишь это слово, то и сам не впадешь в грех и получишь радость от исполнения слова.

Делая добро, да не унываем Гал.6:9

Или другими словами - испытывайте радость, делая что-то доброе. Не бывает радости без причины. Радость не является сама по себе целью, она есть результат мыслей или действий. Христианин испытывает радость в исполнении добрых дел, на которые нас предназначил Бог.

Ибо мы - Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять (Еф. 2:10)

Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам (Евр. 10:24). Обратите внимание, какие деликатные слова! Своим положительным примером мы можем влиять на окружающих нас людей принимать правильные решения, совершать добрые дела.

В Фил. 2:2 Павел просит, чтобы радость его дополнили. Чем её можно дополнить? имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единодушны и единомысленны; ничего [не делайте] по любопрению или по тщеславию, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя. Правильный подход к людям имеет созидательную силу, поощряет их к правильным поступкам. Мы должны быть в благословение друг другу.

Радуйтесь всегда в Господе; и еще говорю: радуйтесь (Фил.4:4).

Апостол Павел призывает радоваться всегда. Радоваться можно среди вражды, в

трудностях и лишениях, ибо радость христианина состоит не в благоприятных обстоятельствах, а в Господе. Достичь радости можно, если приносить другие плоды. Любовь покрывает все грехи, включает все плоды.

Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание (Гал. 5:22,23).

Отпускай хлеб твой по водам, потому что про прошествии многих дней найдешь его (Еккл. 11:1).

Или другими словами: совершай добрые дела, не ожидая награды, и обязательно наступит день, который вознаградит тебя за былое добро.

Мысли по проповеди А. Гукка записала Л. Ашенбреннер, Церковь» Евангелие», Кёльн, Германия

ПРОПОВЕДЬ

ПРИОБРЕТЕНИЕ ДУШ

Чем больше я изучаю слово Божие, чем больше убеждаюсь в том, что наша главная работа - это приобретение новых душ для Христа. Среди множества других текстов есть четыре особенно выдающихся, говорящих об этом факте. Во-первых, глядя на этот вопрос с Божьей стороны, мы видим, что Иисус Христос пришел в мир спасти грешников (1-е Тим.1:15). Сын человеческий пришел взыскать и спасти погибших (Лук. 19:10) Следовательно, главной задачей Христа на земле было спасение грешников. Вовторых, с человеческой стороны, открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу (Деян.26:18). Человек блуждает во тьме и ему нужно, что бы кто-то открыл ему глаза и показал ему, насколько реален свет. Он находится во власти сатаны и потому его нужно освободить и привести к Богу. И, наконец, весь план и его цель выражены просто и безошибочно в Деян.15: 14, где говорится, что Бог посетил язычников для того, что бы составить из них народ во имя свое. Это то, чем Бог занимается уже двадцать веков. Он собирает Тело Христа, Церковь. Из всех рас, языков и наречий Он созывает это великое общество. Если такова цель Бога в отношении язычников (и Он сам говорит, что она такова) и если это дело Святого Духа в мире, тогда в воле Бога, что бы мы сотрудничали с Ним в этом деле, потому что Он действует через людей. Мы должны делать все, что зависит от нас в деле собирания Его Церкви. Есть люди, которые сваливают ответственность за приобретение душ на других, говоря, что один сеет, а другой собирает. Допустим, что вы имеете прекрасный сад, и осенью кто-то приходит посмотреть на него и говорит вам: «Мой друг, вы свое дело сделали, насадив этот сад, а теперь пришло время уборки урожая. Я буду собирать все, что вы здесь насадили. Вы же ведь знаете, что один сеет, а другой собирает. «О нет!», - я думаю, воскликните вы, - «я насадил этот сад для себя. Неужели вы думаете, что я отдам вам плоды моего труда? Я сам соберу урожай». И так вы поступаете, потому что объяснение выражения «один сеет, а другой собирает» относится только к духовному миру в данном случае. Бог ясно говорит, что все Его слуги должны приносить плод. Не вы меня избрали, но Я вас избрал и поставил вас, чтобы вы шли и приносили плод (Иоан.15:16). Иногда я только тот, кто сеет, но иногда я и сею, и собираю.

Так как приобретение душ - это самое главное задание церкви, можно быть уверенным, что сатана сделает все, что в его силах для того, чтобы помешать этому делу. Он будет всеми силами старатся отвлечь нас от цели и заставить искать удовлетворения в чем-то другом. Поэтому тысячи людей отдают себя социальному служению, просвещению, благотворительности и всякого рода других форм. Однако социальное служение - это не

спасение душ, и реформа не есть возрождение. Однако служение связано с этой жизнью, а другое - с вечностью. Если мы хотим измерить духовную жизнь церкви, то мы можем это сделать, посмотрев на ее отношение к погибающим людям вокруг нас. Настоящая духовность всегда приводит к приобретению душ. Следовательно, это и есть наша главная работа на ниве Божией. Иисус говорит своим ученикам: «Жатвы много, а делателей мало. Итак, молите Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою» (Матф. 9:37-38) О, какое это славное занятие, особенно, когда ты приводишь погибающих людей к Богу. В этот момент небо ликует о кающихся грешниках. Как чудесно, что мы можем быть связанны с Богом в этом самом важном предприятии. О, братья, возвратимся к нашей первой любви к погибающим душам. Куда девалось то бремя, которое мы носили раньше? Как искренне мы молимся о погибающих душах, и как с радостью мы ожидали результатов! Неужели мы потеряли все чувства? Неужели обреченность на погибель наших необращенных ближних не тревожит нас больше? Неужели сатана так отвлек нас, что мы забыли наше самое важное дело? О, если это только так, пусть Бог в своем неизмеримом милосердии откроет наши глаза и направит нас с боковых путей к нашему самому важному делу - приобретению душ для Христа. Продолжение следует.

Иван Христов, "Путь Господень", г. Сакраменто, США.

ПРОПОВЕДЬ ПОЧТЕНИЕ

ПОЧТИТЬ - оказать честь, почет, почтение кому или чему-нибудь. Почтить своим присутствием. Почтить память вставанием. (Толковый словарь русского языка. Словарь Ожегова).

Около того же времени Антиох с бесславием возвращался из пределов Персии. Ибо он вошел в так называемый Персеполь и покушался ограбить храм и овладеть городом. Поэтому сбежался народ, и обратились к помощи оружия, и Антиох, обращенный жителями в бегство, должен был со стыдом возвратиться назад.



Когда находился он близ Екбатаны, донесли ему о том, что случилось с Никанором и с Тимофеем. Воспылав гневом, он думал выместить на Иудеях зло обративших его в бегство; поэтому приказал правящему колесницею непрестанно погонять и ускорять путешествие, тогда как небесный суд уже следовал за ним. Ибо он сказал с высокомерием: кладбищем для Иудеев сделаю Иерусалим, когда приду туда. Но всевидящий Господь, Бог Израилев, поразил его неисцельным и невидимым ударом: как только кончил он эти слова, схватила его нестерпимая болезнь живота и жестокие внутренние муки, и совершенно праведно; ибо он многими и необычайными муками терзал утробы других. Но он нисколько не оставлял своей гордости и еще более исполнился высокомерия, дыша огнем ярости на Иудеев и приказывая ускорять путешествие. Тогда случилось, что он упал с колесницы, которая неслась быстро, и тяжким падением повредил все члены тела. И тот, который только что мнил по гордости, более нежели человеческой, повелевать волнам моря и думал на весах взвесить высоты гор, повержен был на землю и несен был на носилках, показуя всем

явную силу Божию, так что из тела нечестивца во множестве выползали черви и еще у живого выпадали части тела от болезней и страданий; смрад же зловония от него невыносим был в целом войске. И того, который незадолго перед тем мечтал касаться звезд небесных, никто не мог носить по причине невыносимого зловония. Теперь-то, будучи сокрушен, начал он оставлять свое великое высокомерие и приходить в познание, когда по наказанию Божию страдания его усиливались с каждою минутою. Сам не в силах сносить своего зловония, он так говорил: праведно покоряться Богу, и смертному не должно думать высокомерно быть равным Богу. Нечестивец молил Господа, уже не миловавшего его, и говорил: «Святый город, который спешил я сравнять с землею и сделать кладбищем, объявляю свободным; Иудеев, которых положил не удостоивать погребения, а выбрасывать вместе с детьми их хищным птицам и зверям, сделаю всех равными Афинянам; святый храм, который прежде ограбил, украшу отличнейшими дарами, священные сосуды возвращу все, и еще в большем количестве, и необходимые для жертв издержки буду производить из моих доходов; сверх того, сам сделаюсь Иудеем и, проходя по всякому обитаемому месту, буду возвещать силу Божию». Но когда боли нисколько не умалялись, ибо пришел уже на него праведный суд Божий,он, отчаиваясь в себе, написал к Иудеям письмо, имевшее значение мольбы, следующего содержания: «Царь и военачальник Антиох добрым Иудеям-гражданам — много радоваться и здравствовать и благоденствовать. Если вы здравствуете с детьми вашими и дела ваши идут по вашему желанию, то я воздаю Богу величайшую благодарность, возлагая надежду на небо. Я же лежу в болезни и с любовью воспоминаю о вашей почтительности и благорасположении ко мне. Возвращаясь из пределов Персии и подвергшись тяжкой болезни, я за нужное почел позаботиться об общей безопасности всех. Хотя я не отчаиваюсь в себе и имею полную надежду освободиться от болезни. (2 Мак. 9:1-22).

Как только пришли в нашу жизнь проблемы, то мы сразу же становимся подобными ангелам, но это только снаружи и, к сожалению, только на это время.

ПОЧТЕНИЕ БОГА:

Сын чтит отца и раб - господина своего; если Я отец, то где почтение ко Мне? и если Я Господь, то где благоговение предо Мною? говорит Господь Саваоф вам, священники, бесславящие имя Мое. Вы говорите: "чем мы бесславим имя Твое?" Вы приносите на жертвенник Мой нечистый хлеб, и говорите: "чем мы бесславим Тебя?" - Тем, что говорите: "трапеза Господня не стоит уважения" (Мал. 1:6-7).

Я помню такие примеры, что, как только заканчивается вечеря Господня, христиане начинают выяснять отношения, ведь они не могут это сделать до неё, т.к. помнят о том, что может произойти, если это не делать правильно. Это и есть лицемерие, а потом ещё мы спрашиваем: «Откуда в нашу жизнь приходят болезни и проклятия?»

Придя же в страны Кесарии Филипповой, Иисус спрашивал учеников Своих: за кого люди почитают Меня, Сына Человеческого? Они сказали: одни за Иоанна Крестителя, другие за Илию, а иные за Иеремию, или за одного из пророков. Он говорит им: а вы за кого почитаете Меня? Симон же Петр, отвечая, сказал: Ты - Христос, Сын Бога Живаго. Тогда Иисус сказал ему в ответ: блажен ты, Симон, сын Ионин, потому что не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой, Сущий на небесах. (Мтф. 16:13-17).

А за кого ты почитаешь Иисуса? Ведь это очень важно, ведь если Я Господь, то где благоговение предо Мною, или это только тогда, когда проблемы прижимают к стене? Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неоскверненными и непорочными в мире; и долготерпение Господа нашего почитайте спасением, как и возлюбленный брат наш Павел, по данной ему премудрости, написал вам. (2 Петра 3:14-

15).

Да, Бог долготерпелив и многомилостив, но не забывай о чаше преступлений, которая в самый неподходящий момент для тебя может быть переполнена.

ПОЧИТАНИЕ В СЕМЬЕ:

Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе. (Исх. 20:12).

Оказывай им честь, ведь от этого зависит твоё долголетие на этой земле. Кто из вас слышал такое выражение «отцовское благословение»? Оно имеет огромную силу в твоей и моей жизни, кто из вас слышал выражение «молитвы матери», чем дольше она за тебя молится, тем успешнее ты. Из наблюдений я заметил следующий парадокс: с почитанием и любовью к своим родителям у большинсва не возникает никаких сложностей, а вот с тем, что бы так же относиться к своим новым родителям после свадьбы, вот тут у многих возникает проблема. Начинают идти на принцип: ты должен или должна любить моих родителей, иначе я не буду любить твоих.

Потом сказал дочери своей: почитай твоего свекра и свекровь; теперь они - родители твои; желаю слышать добрый слух о тебе. И поцеловал ее. (Товит 10:12).

Почитающий отца очистится от грехов, и уважающий мать свою — как приобретающий сокровища. Почитающий отца будет иметь радость от детей своих и в день молитвы своей будет услышан. Уважающий отца будет долгоденствовать, и послушный Господу успокоит мать свою. Боящийся Господа почтит отца и, как владыкам, послужит родившим его. Делом и словом почитай отца твоего и мать, чтобы пришло на тебя благословение от них, ибо благословение отца утверждает домы детей (Сир. 3:3-9).

- 1. Делом и словом почитай отца твоего и мать.
- 2. Благословение отца утверждает домы детей.

В то время, как царь Артаксеркс сел на царский престол свой, что в Сузах, городе престольном, в третий год своего царствования он сделал пир для всех князей своих и для служащих при нем, для главных начальников войска Персидского и Мидийского и для правителей областей своих. И царица Астинь сделала также пир для женщин в царском доме царя Артаксеркса. В седьмой день, когда развеселилось сердце царя от вина, он сказал семи евнухам, служившим пред лицем царя Артаксеркса, чтобы они привели царицу Астинь пред лице царя в венце царском для того, чтобы показать народам и князьям красоту ее; потому что она была очень красива. Но царица Астинь не захотела прийти по приказанию царя, объявленному чрез евнухов. И разгневался царь сильно. Если благоугодно царю, пусть выйдет от него царское постановление и впишется в законы Персидские и Мидийские и не отменяется, о том, что Астинь не будет входить пред лице царя Артаксеркса, а царское достоинство ее царь передаст другой, которая лучше ее. Когда услышат о сем постановлении царя, которое разойдется по всему царству его, как оно ни велико, тогда все жены будут почитать мужей своих, от большого до малого. (Есф. 1:2-4,9-13,19-20).

Почитать своего мужа из страха быть отвергнутой, как в данной ситуации, правильно ли это? Почему нужно почитать своего мужа, хочу я спросить у вас. Вывод:

Почитай отца и мать; и: люби ближнего твоего, как самого себя. (Мтф.19:19).

Твой ближний, в первую очередь, - это твой муж, твоя жена, твои родители и родители твоего супруга/супруги.

ПОЧТЕНИЕ В ЦЕРКВИ:

Так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены. И

как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то, имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры; имеешь ли служение, пребывай в служении; учитель ли, - в учении; увещатель ли, увещевай; раздаватель ли, раздавай в простоте; начальник ли, начальствуй с усердием; благотворитель ли, благотвори с радушием. Любовь да будет непритворна; отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру; будьте братолюбивы друг к другу с нежностью; в почтительности друг друга предупреждайте; в усердии не ослабевайте; духом пламенейте; Господу служите. (Рим. 12:5-11).

В почтительности предупреждать невозможно, не выполняя следующие условия:

- 1. В усердии не ослабевайте;
- 2. Духом пламенейте;
- 3. Господу служите.

Вывод:

Всех почитайте, братство любите, Бога бойтесь, царя чтите.(1 Петра 2:17).

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

РАЗМЫШЛЕНИЕ НАД СЛОВОМ РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО



Что празднует мир 25 декабря и седьмого января каждого года? Ответите: «Рождество Христово». Многие ли понимают при этом, что за этим стоит? Каждый человек когда-то родился, многие празднуют свой день рождения. Что празднует в день «Рождество Христово» мир? Лишь физическое, или плотское рождение Иисуса. Хотел ли этого Иисус? Что даст нам знание о том, когда Он родился физически?

Спросите окружающих вас людей, что значит для них рождение Иисуса. Опросите своих друзей в

социальных сетях «Одноклассники», «Мой мир» и т.д. Многие из них затруднятся ответить.

Человек, имеющий познание от Бога, скажет, что Он есть Свет в его жизни, та путеводная звезда, которая направляет и освещает его жизненный путь, дает правильное представление о его делах, дает возможность их исправить.

Слово Твое - светильник ноге моей и свет стезе моей (Пс.118:105).

Иисус называет себя утренней звездой, которая, как пишет апостол Петр, должна взойти в сердцах людей, потому что она предвещает восход солнца, который прогонит мрак ночи, тьму греха и смерти.

Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквах. Я есмь корень и потомок Давида, звезда светлая и утренняя (Откр.22:16).

И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет рассветать день и не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших (2Пет.1:19).

Это рассвет в сердце, надежда, которая должна осуществиться сейчас, потому что верующие в Иисуса Христа - дети дня.

Каждый верующий человек помнит, как постепенно наступал день в их жизни, когда он впервые увидел эту утреннюю звезду, когда родился Иисус в его сердце.

Хотелось бы пожелать все нам, дорогие братья и сёстры, чтобы свет этой звезды в наших сердцах светил и другим людям.

С любовью Лидия Ашенбреннер, церковь «Евангелие», Кёльн, Германия

СОБЫТИЯ

Водное крещение - это Библейская заповедь, поэтому мы должны точно ей следовать, как и всякой другой заповеди. Мы в очередной раз радуемся, что души приняли Божье спасение.

Я Тебе поклоняюсь Спаситель, Нет прекрасней Тебя и верней. О, мой Бог, сотвори же обитель, Сотвори её в жизни моей. Поселись в моём маленьком сердце, Я Тебе посвящаю его. О, мой Царь, мой Господь Вседержитель, Для меня Ты дороже всего. В этом мире ничто не сравнится С Твоей славою и красотой, И пусть сердце моё обновится, Воедино сливаясь с Тобой. Только Ты есть источник спасенья, Лишь в Тебе нахожу я покой, Отвергая и страх и сомненья, Буду твёрдо идти за Тобой.



Галина Зверева Церковь Господа Иисуса Христа, Берлин

СОБЫТИЯ

Второго ноября 2011 года в 20:11 в больнице Вальдкранкэнхаус-Шпандау г. Берлина родилась малышка. Девочку назвали Мила София Бауэр. Да благословит Господь все дни ее жизни!



Родился в городе Давидовом - Спаситель, От ангела благая весть пришла. Господь сошел на землю в это время, Чтобы свершить Свои великие дела. Святой Младенец был предъизбран Богом, Он принял плоть, по виду, став, как человек. Спасенье в Нем даровано народам И на Него возложен был наш грех. Младенец спит, не спит Мария и Иосиф И на младенца чудного глядят. Пришли волхвы Царю и Богу поклониться И принести дары Ему хотят. И вы дары несите Иисусу: Не золото и благовоние мастей. Сердца несите чистые, святые И посвященье вашей жизни всей. Господь любовь Свою дарует в изобильи: Лишь в Нем блаженство, В Нем лишь Божество. И в Нем сердцами чистыми пылая, Вы празднуйте Святое Рождество!

"Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

поздравление

Христовым рождеством поздравляю. В каждом сердце новом Он рождён, я знаю! Благословенное время ожидает ближайшие года нас В несколько дней. Многие занимаются тем, бегают по магазинам, используя время рождественских распродаж. Ктособирается отпуск TO В рождественские каникулы. Ну, а кто-то покладая готовится, не рук, рождественской программе, репетируя псалмы, уча новое стихотворение или же готовя проповедь. В рождественское



служение можно увидеть в Церкви тех братьев и сестёр, которых последний раз ты видел на празднике Пасхи, ну что поделать, есть и такая категория христиан. Поэтому, дорогой брат или сестра, не упусти возможность и обязательно подойди к таковым и засвидетельствуй им о великих и чудных делах Божьих в твоей повседневной жизни. Быть может, после такого слова-вдохновения ты сможешь видеть их намного чаще в служении, нежели два раза в год. Счастья всем вам, возлюбленные Господом! Пусть праздик Рождества и последующий новый год принесут счастье, тепло и уют в ваши дома и Церкви!

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

НАШИ ДЕТИ



Богу хвала за то, что мы движемся в духе и силе, а вместе с нами и наше подростающее поколение — наши дети, которые займут наши с вами места, если, конечно, Иисус не заберёт нас к тому времени. Задумывался ли ты, дорогой читатель, над тем, что ты вложил в своё дитя, что бы оно могло с достоинством пронести знамя веры евангельской? А ведь это правда, что мы сегодня посеем и взрастим в наших детях, то и обязательно в них и через них проявится, это дело только времени, но это обязательно произойдёт. Я уже повествовал вам о том, как наша дочурка Сабрина призывает всех к молитве. Теперь она научилась говорить АМИНЬ! И как только молитва подходит к завершению, она громко

произносит это слово. Дети, как губка, впитывают в себя всё то, что видят и слышат. Давайте же, дорогие папы и мамы во Христе Иисусе, будем стараться вкладывать в них характер и чувствования Христовы!

Арсений, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

ТВОРЧЕСТВО

Вот зима уж наступила, Рождество стучится к нам. Рождество уже настало -День рождения Христа.

Веселятся все народы, Пляшут, песни все поют, Сколько лет прошло с тех пор, Но Христос живёт всё тут.

Пляшут, пляшут все народы, Радуются все Христу, Вы поймите, очень скоро, Он придёт уже на суд.

И судить Он будет строго Всех до одного людей. Только те, кто принял Бога, Те минуют суд уже.

Надо всем принять Христа, Во Христе нам всем родиться, Чтоб явить нам всем Отца, В духе с ним соединиться.

Во Христе имеем всё, И Отца, и Сына сразу, И ту Божию любовь, Что приходит лишь однажды.

Рождество в сердцах у нас, Сам Христос родился в нас, Претерпевший до конца, Встретит Господа Христа.

Помоги нам сохранить Путь и истину, и жизнь, Святость и любовь Твою, И всю Божью полноту.

Веру в Господа Христа, Чтоб пройти нам до конца. День рождения Христа, Его славим мы всегда.



В хлеву родился Божий Сын, Никто Его не знал, Но Бог Отец всех возвестил, И ангелов послал.

Вот ангелы пришли сказать На поле пастухам: «Бог всем спасение послал, В яслях лежит младенец вам».

С востока едут мудрецы, Чтоб поклонится Сыну. Дары они с собой несли: Золото, ладан и смирну.

И пастухи, и мудрецы Пришли и поклонились. Благую радостную весть Несут по всему миру.

В тихом веянье зимы Мать в хлеву родила Сына. Мудрецы и пастухи Все с дарами приходили.

Поклонились до земли, Ведь Спаситель нам родился. Даже ангелы пришли Возвестить и поклонится.

Вся небесная там рать, Все ликуют, прославляют. К нам Спаситель здесь пришёл, Сам Христос с небес сошёл.

Мы ликуем и поём, Рождество встречаем! И Христа мы позовём Танцевать, чтоб с нами.

Ирина Биллер, "Благая весть", г. Караганда, Казахстан.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

				1		2			3				
			4								5		
						6	7						
	8				9				10	11			
12													13
			14			15			16				
17		18			19						20	21	
		22						23					
24			25		26			27		28	29		
			30						31				
					32	33		34	35				
				36									

По горизонтали:

- 1. Один из множества драгоценных камней, которыми была украшена одежда того, кто когда то находился в Едеме, в саду Божием. (Иез.28)
- 6. Наблюдай месяц Авив, и совершай Пасху Господу, Богу твоему, потому что в месяце Авиве вывел тебя Господь, Бог твой, из Египта ночью.(Втор.16:1) Как этот месяц стали называть после вавилонского плена ? (Есф.3)
- 8. Как назывались мудрецы и чародеи фараона? (Исх.7)
- 10. Началькик над сбором податей при Давиде (2Цар.20)
- 14. Она не гордится пред тем, кто двигает ее. (Ис.10)
- 16. Как звали сына того, кому Давид сказал: «...ты всегда будешь есть хлеб за моим столом»? (2Цар.9)
- 17. У кого, будучи в Троаде, Павел оставил свои фелонь и книги? (2Тим.4)
- 19. Кем был Ездра? (Езд 7)
- 20. Одних она делает бедными, а других обогащает. (Прит.10)
- 22. Сколько было сыновей у отца Давида Иессея? (1Цар 17)
- 23. Нечистая по закону хищная птица. (Втор 14)
- 24. Отец Мардохея (Есф 2)
- 26. В письме к Коринфянам Павел называет его своим товарищем и сотрудником (2Кор.8).
- 27. Что было обезображено у Того, про кого Исаия пророчествовал : «Вот, раб Мой будет благоуспешен, возвысится и вознесется, и возвеличится.»?(Ис.52)
- 29. «Дом надменных разорит Господь», а что в хозяйстве вдовы Им будет укреплено? (Прит.15)
- 30. Ложный бог, кумир. (1Кор.8)
- 31. Масть для священного помазания. (Исх.30)

- 32. Седьмой сын Иакова, первенец Зелфы, служанки Лии, и старший брат Асира (Быт 30)
- 34. Что орошало землю еще до сотворения Богом человека? (Быт.2)
- 36. Драгоценный камень украшающий основание небесного Иерусалима (Откр.21)

По вертикали:

- 2. Он их причиняет и Сам обвязывает их. (Иов.5)
- 3. Город в Галилее, родина апостола Нафанаила .(Ин 21)
- 4. Апостол родом из Вифсаиды. (Иоан.1)
- 5. Тот, кому апостол Павел считал себя должником. (Рим.1)
- 7. Кем был тот, кому было сказано: «веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой.»(Деян.16)
- 9. Пастырь добрый полагает жизнь свою за овец, а кто их расхищает?(Иоан.10)
- 11. Идумеянин, начальник пастухов Сауловых.(1Цар.21)
- 12. Кто спросил у Иисуса: «Учитель! какая наибольшая заповедь в законе?»(Матф.22)
- 13. Что Варнава увидел, придя в Антиохию (Деян.11)
- 15. Двоюродный брат Иеремии (Иер.32)
- 16. Второй сын Хама. (Быт.10)
- 18. Как в последний раз Иуда обратился к Иисусу? Мар.14
- 21. От чего Иаков отвалил камень и напоил овец, увидев Рахиль (Быт.29)
- 25. Одежда, верхнее облачение (Исх.28)
- 26. Название места, где продавались продукты питания (1Кор.10)
- 28. Остров, на котором побывал Павел по пути в Рим. (Деян.27)
- 29. Западная граница Ханаанской земли, которую Господь дал Израильтянам. (Чис.34)
- 33. Египтянка, рабыня Сары, мать Измаила. (Быт. 16)
- 35. С чем сравнивается вино в 23 притче?

Материал подобран со страниц интернета Юлией Рудковской, "Краеугольный Камень", г. Милтон, США.

ЧТО? ГДЕ? СКОЛЬКО?

Церковь «Путь Господень» г. Сакраменто, США предлагает:

Книги

- 1. "Кто есть Бог". Автор В.И. Пожилкин, А.К. Шатров
- 2. "Фундаментальные библейские Истины". Автор В. Н. Томев
- 3. "Единосущность Бога". Автор Давид К.Бернард
- СД. Музыкальный альбом «Настоящая любовь» Роберт Аллерборн

МР-3, СД. Проповеди Игорь В.Цыба

4. Для руководителей молодежи: Тематические вопросы для занятий. Вышлем по просьбе.

Церковь "Краеугольный камень" г. Милтон, США предлагает:

- 1. Проповеди Сафрона Рудковского на DVD дисках. Для желающих вышлем каталог проповедей.
- 2. Книгу Вёрджела ХЬЮДЖИСА "ТАЙНА БОГА ВО ХРИСТЕ ОБЪЯСНЕНА" (Сколько Личностей в Боге?) в электронном виде.



МИНУТА СМЕХА

Munyma cmexa



Откровение слов Твоих просвещяет, вразумляет простых.

www.compen.uz

Пекатирь 118:130

Приветеньи, записанное на автоответчике у христиан последнего времени:

- Здравствуйте! С Вами говорит автоответчик. Нас нет дома, но Вы можете прямо сейчас принять Иисуса Христа своим личным Господом и Спасителем. Произнесите молитву покаяния после длинного звукового сигнала...

Copamulasom y pedenka:

- Ты помнишь, чем занимался Авель?
- Он пас овец!
- А чем занимался Каин?
- Убийствами!

Nurom:

— Диспетчер? Сообщаю свои координаты!.. Высота 300 метров, до суши 500 километров, горючее на исходе! Приём! Диспетчер:

— Внимание! Повторяйте за мной: "Отче наш, сущий на небесах..."

Пастор на стужении:

— Братья и сестры! У нас чудесная новость - Паша и Леша из группы прославления женятся!

Молчание...

— Ну, в смысле... У них невесты: Лена и Катя...

Гром аплодисментов.

Отмет о магере: Трое из них покаялись на последнем костре.

Новообращениям спрашивает у "ветерана" церкви:

- А кем работает ваш пастор?
- Строителем.
- А что он строит?

- Строит из себя, что знает, как пройти по "узкому пути" целой толпой, да еще и пританцовывая.

Чтобы завовать вимание слушателей пастор начал проповедь следующими словами: "Вчера я был у одной женщины, которая меня обнимала, целовала и называла ласковыми именами, но это была не моя жена..."

После некоторого молчания он продолжил: это была моя мама.

Увидев какой эффект произвело такое вступление на присутствующих, молодой проповедник решил использовать этот прием. В следующее воскресенье он пришел в свою церковь и начал проповедь: "Вчера я был у одной женщины, которая меня обнимала, целовала и называла ласковыми именами, но это была не моя жена..."

Тут он понял, что забыл проповедь пастора и после некоторого молчания смущенно добавил: "Но я не помню, кто она была".

Грамдам отдыхающи, если вы еще не сгорели, то обязательно сгорите, если не придете на проповедь об Иисусе в кинотеатр "Звездный".

Приходит один брат в тайную комнату и говорит Богу:

- Господи, я прошу, чтоб у меня все было! Бог ему отвечает:
- У тебя все было!

Посме проповеди о страданиях в аду на тему "...там будет плач и скрежет зубов" одна старушка подходит к проповеднику и спрашивает:

- А что будет с теми, у кого зубов нет?
- На это находчивый проповедник отвечает:
- Для Бога нет ничего невозможного, Он может и новые зубы вырастить.
- Ещте меньше! Врата Рая узки!

«Вама проповедь, пастор, напомнила мне о мире Божьем и правде Его». «Что Вы говорите?! Очень интересно, а почему?». «Она была «превыше всякого ума» и, казалось, «пребывала вовек».

Uz ofamenoro odujenua:

- Общение важно для христиан не только в виде общей молитвы, но и в виде совместной трапезы. Главное, чтобы такое общение было продолжительным...
- Ничто так не радует глаз, как крепкий и здоровый сон!
- Братья, дайте мне шанс убедиться, что деньги не могут сделать меня счастливым!..

Утиметьница воскресной школы ученикам:

- Дети, на примере какой заповеди можно объяснить, что нельзя отрывать кошке хвост? Один ученик поднял руку и говорит:
- Что Бог сочетал, то человек да не разделяет!

АДРЕСА ЦЕРКВЕЙ

Электронный адрес газеты: uucycagazeta@yahoo.com



«CORNERSTONE SLAVIC CHURCH» (США, г. Милтон)

Пастор: Сафрон и Надежда Рудковские Адрес: 2003 Taylor Street, Milton, Wa 98364

Телефон: +1 (253) 846-0804

Электронный адрес Церкви: csslavicchurch@yahoo.com

Время Богослужений:

Воскресное Богослужение в 14:00 по адресу Церкви. Репетиция группы прославления: суббота в 19:00 по адресу Церкви.

Вечерная молитва: суббота в 20:00 по Адресу Церкви.



Церковь «EVANGELIUM» (Германия, г. Кельн)

Пастор: Александр Гукк

Адрес: Senefelderstrasse 2, 50825 Koeln, Deutschland

Телефон: + 49 (0) 0221/ 2597 785 + 49 (0) 0221/ 2954 756

Электронный адрес Церкви: info@evangelium-ev.de

Вебстраница Церкви: www.evangelium-ev.de

Время Богослужений:

Воскресенье в 14:30 и четверг в 18:30 Молитвенные служения: пятница в 19:00



Церковь «ПУТЬ ГОСПОДЕНЬ» (США, г. Сакраменто)

Пастор: Иван и Акулина Христовы

Адрес: 7100 Fair Oaks blvd. Carmichael, CA 95608

(Carmichael Bible Church) Телефон: +1 (916) 588-6694

Электронный адрес Церкви: wayofthelord238@yahoo.com

Время Богослужений:

Праздничное служение: воскресение в 12:00

Ночная молитва: пятница в 21:00



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, п. Шахан)

Пастор: Александр Голубков

Адрес: п. Шахан, квартал 10/16, бывший д/сад "Снежок"

Телефон: +7 (72156) 3-37-00

Электронный адрес Церкви: shahan4uucyca@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00

Среда в 18:30



Церковь «БЛАГАЯ ВЕСТЬ» (Казахстан, г. Караганда)

Пастор: Владимир и Светлана Абиевы

Адрес: г. Караганда ул. Ерубаева, 38 в здании "Областного

Краеведческого музея"

Телефон: +7 (7212) 56-71-19

Электронный адрес Церкви: kkaraganda@yahoo.com

Время Богослужений: Воскресенье в 11:00





Церковь (Германия, г. Бюнде)

Пастор: Николай и Наталья Гливинские

Адрес домашней Церкви:

Bindingstr. 54 32257 Bünde

Телефон: +49 (5223)-493120 +49 (5223)-493120

Время Богослужений: воскресенье 16:00



Церковь Господа Иисуса Христа (Германия, г. Берлин)

Пастор: Анна Бургарт

Адрес: Erasmusstr.18/19 10559 Берлин

Телефон: +49 /0/ 030 36 72 84 72

электронный адрес: jesus-christus-gemeinde@gmx.de-

вебстраница Церквии: jesus.ucoz.de

Время Богослужений:

Молитвенное служение и прославление: Среда в 18:15

Библейский час: Четверг в 18:15

Совместное служение: Воскресение в 15:15

